

EL CORREO DE CADIZ

Número cuatro, 5 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.º piso

AÑO IV.—NÚMERO 1.201

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8
NO SE DEVUELVEN ORIGINALES

JUEVES 16 DE MAYO DE 1912

CON CENSURA ECCLÉSTICA

La Ascension del Señor

Grande y de extraordinario regocijo debe ser este día para nosotros los fieles cristianos. Conmemoramos, con la Iglesia Nuestra Madre, el supremo triunfo de nuestro valeroso y Divino Cañil, Cristo Jesuc, su Ascension gloriosa á los Cielos por su propia virtud. Subió á los Cielos á tomar posesión del trono que de derecho y por legítimas conquistas le correspondía, señalándose á la diestra de Su Eterno Padre.

Subió á los Cielos á recibir el premio de sus trabajos; y a prepararnos también á sus redidos en trono de inmensa gloria, en recompenza de nuestras virtudes y sacrificios.

La cruz es el camino por donde subió Cristo á los Cielos; la Cruz es el camino real, seguro y único por donde hemos de subir nosotros.

La Ascension del Señor es un dogma de fe; mejor, un artículo de la fe que profesamos los cristianos.

La critica racionalista con todas sus inconvenientes y adelantos no ha podido, ni logrado jamás, desmentir este hecho histórico, á todos luesclar, ni quitar una tilde, siquiera, á lo que narran el Evangelio y los Hechos de los Apóstoles.

De nada han servido, para desfigurar el misterio, las sutilezas de los modernistas; antes, han conseguido inconscientemente agrandarlo y hacerlo más adorable ante nuestros ojos de creyentes convencidos.

La heregia modernista, compendio de todos los errores y doctrinas heterodoxas, que alardeó de acabar con el sagrado deposito de la fe y con la Iglesia Católica, su legítimo custodio e intérprete después de tantos años de gestación, gime ya, apenas nacida, en las sombras del olvido por parte de sus más grandes admiradores.

No hay que temer.—Las puertas del infierno no presalecerán contra Ella, según está escrito. Es palabra de Dios que no ha faltado ni faltará jamás.

Jesús sube á los cielos y nosotros quedamos en la tierra... Un soplamiento de promesas tristes se apodera de nuestros corazones que les hace prorrumpir en esta exclamación: *¡Por qué no subimos también nosotros!..*

No están bien los hijos sin la compañía de su Padre querido; no pueden alegrarse las ovejas que quedan sin Pastor, los soldados á quienes abandona su Capitán adorado...

Jesús no nos abandona; tenía que volver al Padre, de cuyo seno había salido, para enviar nos el Espíritu Consolador. Si el amor del Padre la quería en el cielo, una vez cumplida su misión redentora, el amor de los hombres le quería en la tierra, aun después de resucitado; el uno le arrebataba hacia arriba, el otro le impulsaba hacia abajo y Jesús, en su inmensa fecundidad de inteligencia y de amor Divino, contentó y satisfizo á ambos, subiendo al Cielo y quedándose en la tierra al mismo tiempo.

La Ascension del Señor debe ser para nosotros motivo de grandes alegrías.

Si fuere alzado de la tierra lo atraería todo a Mi Mismo, nos dijo.

Reina ahora en lo más alto de los cielos y cumpla su palabra, escondenos de este lugar de destierro para ir á gozar de la gloria que es nuestra patria. Si no le es dado á nuestra alma verificarse ahora esta ascension real, esperemos á que se cumpla su voluntad Santísima.

Entre tanto, ¡quien impide á nuestros afectos y pensamientos subir en pos de nuestro Rey y con El volar, volar, hasta que nuestro espíritu al vivo en el cuerpo, se vea libre, hasta cierto punto, de las cadenas que le aprisionan? Vuela, suba nuestro espíritu y volando y subiendo, gustará gradualmente de la eterna felicidad con la posesión cada vez más perfecta del Sumo Bien hasta que se vea innundado por fin de los resplandores de su Soberana Luz.

Arriba los corazones; *Sursum corda...* Arriba los pensamientos... A la Patria... Al Cielo...

Nos has hecho para Vos, Señor, y estás enquistado nuestro corazón hasta que descanse en Vos.

Los hombres, con sus vicios y grandes aberraciones, las sociedades con sus gigantescos crímenes, insensatos proyectos y opresión teñaz y constante, procurarán apartar nuestra vista del cielo y del camino que á él conduce y de Jesús que subiendo, á subir nos convierte. Nada nos importa.

Remonta su vuelo el águila real y con su ala inmensa se mece en la región superior de los aires á donde no alcanzan los tiros del cañón, ni le asustan los torbellinos, y las pavorosas tempestades; antes colocada en aquella región de lux y de inalterable serenidad, como escribe el poeta:

Tronar siente á sus plés la nube oscura,

Y el rayo abrasador ya no le espanta,

Al cielo remontándose segura...

Remonta su vuelo nuestra alma á la región celestial, abandonando con el corazón, antes de dejarla con la presencia material, esta región oscura de destierro en que gemimos.

Vuelo en pos de Cristo y yo no le alcanzaré los tiros ni las zechanzas de sus mortales per-

guidores. Vuela, vuela. Sube. Sube. Sube Cristo, ¿quién desfallece? ¿quién desconfia?

Eadem ex Antiquo.

El cambio del oro

No puede negarse que es poco favorable á la propuesta que hace el Sr. Navarro en su plan de presupuestos, tal como lo explicó en su discurso, de buscar recursos pidiendo préstamos al Banco.

Sin embargo, el cambio ha bajado y se advierten nuevas tendencias de baja.

Esto, que para los partidarios de la doctrina según la cual son de influencia decisiva en el cambio, las reformas bancarias y monetarias, constituye una palmaria anomalía, un suceso inesperado, tiene su explicación natural.

En primer término, no solamente esté aprobada ni presentada aún la ley de Tesorías, en que se reflejará el pensamiento del Sr. Navarro, sino que hay dudas de que llegue á ser ley en los términos que se anuncia, y aunque lo fuere tardaría en producir efectos tangibles materiales, digiéndolo así, en los balances del Banco, ya que no se le habrá de pedir de un golpe, sino paulatinamente y en la medida necesaria esos docientos millones cuyo préstamo se pretende autorizar.

Así que tal contingencia insegura y lejana no se anota, y en cambio están influyendo las circunstancias y sucesos actuales del mercado.

Se habla de seis millones en oro que han venido ó vendrán enseñadas para la compra por la casa Sanit Gobain, de la mitad más una de las acciones mineras del Castillo de los Guardias.

Se habla de dinero en libras que ha venido á Barcelona, traído por la Empresa yanqui compradora de Empresas de Tranvías y salidas de agua.

Y sobre todo señalan también la venida de capitales de México procedentes de españoles establecidos allí que procuran liquidar sus negocios, aserrorizados por la situación de guerra en que se hallan varias provincias, y por la inseguridad que resulta para la propiedad y el comercio.

Todo esto y las ventas de ferrocarriles en la Bolsa de París, dan un contingente de franceses que tiene su carácter circunstancial.

Y sobre todo señalan también la venida de capitalistas de Méjico procedentes de españoles establecidos allí que procuran liquidar sus negocios, aserrorizados por la situación de guerra en que se hallan varias provincias, y por la inseguridad que resulta para la propiedad y el comercio.

Claro es que todo ello es anormal y aun pasajero; pero ni puede dudarse de su realidad como factor bajista, ni puede precisarse el tiempo que durará y el alcance de su influencia.

(De *El Economista*.)

Bosquejos de Sociedad

El segundo teniente del Regimiento de Melilla D. Alfonso Alcyana y García de Castro, que ha muerto gloriosamente en la última acción realizada en la citada plaza africana, cursó los estudios de preparación para el ingreso en la Academia de su arma, en un centro de instrucción particular de esta capital, habiendo residido dicha cursada durante varios años entre nosotros.

Próximo pariente del fallecido oficial es, nuestro también antiguo convicino el ilustrado Comisario de guerra D. Clemente García de Castro, al que enviamos nuestro más sincero pésame.

Procedente de Madrid llegaron ayer á esta capital los señores de Grizzio (D. Manuel).

Galantemente invitados los alumnos del Asilo Escuela de San Ignacio por el Sr. D. José María Tejera, a pasar un día de campo en la pintoresca hacienda de "San José" que dicho señor posee en las canteras de Puerto Real, se embarcaron hoy á las siete de la mañana en un vaporito auxiliar de la Compañía Trasatlántica que el Sr. D. Joaquín Roiguer Guevara pone desinteresadamente á disposición de los pequeños excursionistas.

La banda de música del citado Centro amenizó el paseo con escogidas piezas de su selecto repertorio.

El regreso lo efectuarán á las seis de la tarde, en el mismo vaporito.

Esta tarde á las cuatro y en el campo del Hipódromo se jugará un match de Foot ball, entre los equipos cuarto y quinto año del Instituto formado por los señores siguientes:

Jádenes, (P. R.) Mayoral, (P. P.) Queveda, Posada, Cordero, (D. M.) Wagener, Parada, Fernández, Téllez, Pacheco, y Zarzuelo.

El segundo equipo sigue:

Merino, Becerra, Ventana, Párraga, Pisarro, Requena, Jádenes, Ciria, Wirt, Benito, (D. J.) Casanova, y Enciso.

Actúa de referee el señor Ferro.

Hoy jueves 16 de Mayo, festividad de la Ascension, tendrán lugar en el Teatro principal, des grandes funciones cinematográficas de tarde y noche, con un escogido número de películas, figurando entre ellas la dramática de 1.000 metros titulada *Lucha ardiente*. Esta película ha llamado la atención por su interesante argumento.

Para evitar omisiones siempre involuntarias, en las citaciones á domicilio, se advierte á las asociadas invitadas que el viernes 17 en-

drá lugar en la Casa de Ejercicios de María Readora la segunda plática doctrinal del presente mes, á las cinco y media de la tarde.

Se encuentra enfermo nuestro querido amigo el Director del Hospicio, don Manuel López Martí.

Está más aliviada de la dolencia que venía sufriendo la señora marquesa viuda de San Juan de Carbollo.

Deseamos alivio á los enfermos.

Por acuerdo del Consejo Directivo de la Adoración Nocturna y con motivo de ser la fiesta de San Pascual Billón, patrón de las Sociedades Ecclésicas, se celebrará mañana 17 Comunión general de esta sección adoradora en la Misas que á las ocho tendrá lugar en la Santa Cueva.

Todos los socios deben asistir con distintivo.

La señora presidenta de la Real Junta de Damas recibió ayer el siguiente telegrama que desde Conil, y en contestación al que ella le dirigió, mandó el general señor Aranda:

"Agradecísimamente efectuado recuerdo. Felicitó con entusiasmo á esa nobilissima Junta y especialmente á su dignísima e inteligente presidenta por expléndido resultado corrida benéfica.

Luis Aranda."

Marcharon al Puerto de Santa María donde pasaron temporada, la señora doña Micasa Aramburu viuda de Moreno de Mora y sus sobrinos la señora viuda de Plegaro, (don José), señores de Gómez (don Juan); de Abarruza (don Joaquín) y Aramburu (don Francisco).

Se encuentra en Puerto Real, el señor don Cayo Puga.

Hoy jueves irá á Puerto Real, la banda de música de Alava, para tocar en las Canteras y Plaza de Jesús.

Pasaron el día en Puerto Real los señores de Lish y Serrati, con sus hijos.

Mañana celebran sus días la señora doña Pascuala Benaventu viuda de Gómez y los señores don Pascual Charló, don Pascual Carvera Jácome, don Pascual Merello y don Pascual Altadill.

Llegó á Puerto Real, el señor don Pedro Jaramillo.

Los Sres. D. Cayetano del Toro, D. Juan de Aramburu y D. Arturo Márquez, estuvieron ayer tarde en la Real Academia de Santa Cecilia, para entregar al Sr. D. José Gávez y á su hermano D. Camilo, un regalo que la Junta Ejecutiva de los Jóvenes "Jesuítas del Centenario" al Sr. D. José Galván, autor del himno á la Independencia, le fué entregado un precioso reloj de oro, de repetición, encerrado en elegante estuche con una placa de plata, en la que hay grabada una sentida dedicatoria.

A D. Camilo Gávez le entregaron otro reloj de oro en rica estuche.

El señor del Toro en sentidas frases hizo el ofrecimiento, haciendo presente á los señores Gávez que era aquello un modesto regalo, pues ni el talento ni la inspiración pueden pagarles lo que tienen precio.

D. José Galván dijo que estaba muy agradecido á todas las pruebas de afecto y que se alegraba de ello no seguramente por el mérito de su trabajo, que no lo tenía, sino por haber tenido ocasión de servir á Cádiz donde tanto apoyo se presta á la labor que viene realizada la Academia.

Después el señor Galván obsequió á todos con habanos y vinos, hablando de los trabajos que hace la Academia y de la necesidad que hay de buscar un local mayor.

Muy en breve será imprese el himno á la independencia, para piano, del que hay ya muchos pedidos, como también de los arreglos, ya hechos, para orquesta y coros y bandas y coros.

A la reunión de ayer tarde también asistió el Sr. Alcalde.

Ayer se ha recibido en la Económica una colección de calcografías nacionales que para dicha sociedad ha donado el Ministerio de Instrucción Pública y que trajo de Madrid el señor D. José Rivas.

Los numerosos socios que allí se reunieron, tras las noches, estuvieron viéndolas y se mostraron muy agradecidos al Sr. D. Pedro Gutiérrez de los Ríos, que ha sido uno de los que más han trabajado para conseguir tan hermosa colección.

AHÍ VA OTRA

Sr. B.
Con mucho gusto ha leído su carta abierta dirigida al señor don Ambrosio Martínez y de deducir de ella que es V. hombre práctico puesto que pone V. los puntos sobre las ies.

Queremos que todo el mundo salude á la Cruz, signo de nuestra Redención, es un deseo que con don Ambrosio tenemos todos los que de católicos nos prediamos.

Qué medios hay que emplear para el efecto? Aquí está el motivo de la disputa entre los señores Martínez y Descombes. Ya V. dice que en la actualidad se va abriendo paso ese conocimiento con la predicción en las Asambleas, Centros, etc., conforme estoy con V. y no se deja de trabajar para conseguir el objeto por cuantos tienen ocasión de aportar sus aperturas aprovechando y aun buscando las circunstancias que favorezcan sus propósitos.

Peró heme de permitir algunas observaciones que como más no tienen ningún valor, y por eso como también guardan el incógnito porque así los lectores darán más credibilidad a este escrito anónimo, que no lo estimarían tanto si me conocieran.

Actúa de referee el señor Ferro.

Hoy jueves 16 de Mayo, festividad de la Ascension, tendrán lugar en el Teatro principal, des grandes funciones cinematográficas de tarde y noche, con un escogido número de películas, figurando entre ellas la dramática de 1.000 metros titulada *Lucha ardiente*.

Este escrito ha llamado la atención por su interesante argumento.

Para evitar omisiones siempre involuntarias, en las citaciones á domicilio, se advierte á las asociadas invitadas que el viernes 17 en-

Martínez y el Ignoto andan completamente desquiciados. Ambos escribiendo perfectamente bien, muy poético y encadenados el primero; batallador casi cheapeado—que diga—chapado á la antigua en el segundo, pero los dos fuera de la realidad.

¿Cuando ha sido la Cruz de Cristo más conocida que ahora?

¿Cuando se la ha respetado más?

Es verdad que ha sido arrejada de los Gobiernos oficiales y de los Colegios de la vecindad Republicana, pero en cambio está cada día más lozano en todas las Américas y los países protestantes como Inglaterra y Alemania. Mas católicos que en toda España hay en los Estados Unidos. Claro está que no quiere decir esto que nos echemos á dormir y abandonesnos á nuestros enemigos el campo, para que siembren la mala planta y condulen por arrabietarnos el Árbol Sagrado, que por divina misericordia no conseguiran, más que les pese y por mucho que trabajen.

Es verdad que para amar á la Cruz es preciso conocerla como dice el Desconocido, pero como se la dà a conocer? No hay más medios que los que se emplean ahora por todos los elementos de ella.

¿Eh qué quiere el belicoso Desconocido (como se dejó entrever en su carta) que vayan los sacerdotes por calles y plazas predicando sus grandezas? Eso no puede hacerse ahora; si pudo efectuarse en los siglos medios, ahora no, puesto que la Iglesia no está amparada por el Estado y se originaron perturbaciones que probablemente ocasionarían serios disgustos, hasta quizás encausar á los pobres sacerdotes comunitarios.

No se

POR TELÉGRAFO

LA MUERTE DEL MIZZIAN

UN VERDADERO TRIUNFO

LA HARCA SIN JEFE

Jubilo enorme en Madrid.—La operación de hoy, su brillante resultado y la muerte del Mizzián.—Confirmación oficial de las noticias.—Heroico comportamiento de la policía indígena.

(POR TELÉFONO)

Madrid, urgente, 15, 20'52
Acabamos de confirmar oficialmente que en Melilla ha sido identificado el cadáver del Mizzián.

Lo mató la policía indígena en Taurat. Tiene un balazo en la cabeza.

Lleva al cuello una medalla en que está escrita su nombre.

La noticia ha producido en Madrid enorme alegría.

Es en realidad un golpe mortal para el enemigo.

(POR TELEGRAPHO)

Cuando el general Luque entró en el Consejo de Ministros, celebrado en el Ministerio de la Gobernación, a las tres y media de la tarde, nos explicó con un pleno á la vista el sitio de las posiciones tomadas al enemigo y el de otras que se tomarían.

Nos dijo que venía de comunicarle al rey un telegrama recibido de Melilla y fechado el 15 a las 13.

Dice así:

"Esta mañana á primera hora ocupó el general Navarro la posición Alalu Kadur con esa resistencia por parte del enemigo."

"Se fortificó."

"La columna Rodríguez ocupó las alturas de Taurat Ganen."

"Las columnas siguen marcha."

"Hasta ahora solo se conoce la muerte del go y heridos otros varios, sin dudas de su fuerza."

A última hora de la tarde comenzó a circular por Madrid el rumor de que en el último combate habido en Melilla la policía indígena había matado al Mizzián.

Se afabia que el cadáver había sido trasladado á Melilla, en donde se había identificado.

La noticia produjo enorme alegría en todas partes, especialmente en los círculos militares.

Por todas partes se deseaba la confirmación de tal noticia, pues significaba un triunfo colosal.

Se recordaba la forma en que había muerto en Cuba Antonio Maceo, parecida en algo á la muerte del Mizzián, pues uno y otro habían sido encontrado sus cadáveres, cuando monos se sospechaba que les habían matado.

Asegúrarse que este golpe, de tener confirmación, desmoralizaría mucho á los moros.

El Sr. Barroso confirmó esta noticia con todos los mismos detalles á las seis de la tarde.

Otro telegrama de Melilla da cuenta de haber sido enterrado el cadáver del capitán de Gatica don José Accame.

Mejora el coronel Sr. Pérez Jaramillo y el teniente coronel Sr. García Moreno.

Sigue en el mismo estado el comandante señor Alarcón.

También mejora el teniente Sr. Vallejo.

Otro telegrama oficial recibido esta tarde en el Ministerio de la Guerra y fechado en Melilla el día 14 á las 22, dice:

"Noticias que recibo del campo enemigo dicen que en el combate del lunes tuvieron los moros 80 muertos y 270 heridos."

"Hoy un grupo en Ulad Ganen ha tiroteado á un convoy que marchaba para Izrafen."

"Alzura con las fuerzas á sus órdenes salió de Ras Medua para protegerlo."

"Sostuvo fuerte tiroteo con los moros consiguiendo ahuyentálos."

"Otros grupos de enemigos tirotearon al batallón que dominaba las alturas de Trevia."

"Salio á prestarle apoyo la columna que mandó el general Molto."

"Rechazó á los moros."

"Un soldado de estas fuerzas resultó herido, por haberse reventado el fusil."

"Las fuerzas indígenas que protegían el convoy, tenían heridos."

"En Benyamin los malhechores dispararon contra las fuerzas que protegían la Aguada, matando á un sargento de ingenieros."

"Los moros dejaron dos muertos."

"Recogimos los cadáveres y armamentos."

"Llegó el convoy de heridos."

Firma el anterior despacho el general García Aldave.

Madrid 15, 21'15.

En los primeros momentos produjo enorme confusión la noticia de la muerte del Mizzián. El rumor comenzó á circular á las cinco y media de la tarde y corrió como un reguero de pavor.

Todo el mundo ignoraba el origen por lo que muchas personas se negaban á creerlo.

dana, que encargaron su realización á los generales Navarro, Molto y Rodríguez, al mando de sus respectivas columnas.

A las cuatro de la madrugada se pusieron las tres columnas en movimiento con objeto de sorprender á los moros.

Poco antes habían tomado las tropas un frugal desayuno.

El movimiento se inició hacia Taurat Ham, continuando el avance ya bifurcadas y en movimiento combinado hacia la parte del desfiladero.

El general Navarro se dirigió á Alalou Kadur.

La columna Rodríguez á Taurat Ganen.

La columna Molto en el centro, se dirigió directamente al desfiladero por Uchatan.

Cuando clareó el día habían hecho las tropas tan brillante marcha, que casi se encontraban en las posiciones del enemigo.

Este, al verse sorprendido, no trató de hacer resistencia.

Escasos grupos de moros que quisieron resistirse, huyeron ante el fuego de las ametralladoras, relegándose al interior.

Nuestras fuerzas, tanto de caballería como de infantería, solo deseaban tratar combate avanzando con extraordinaria rapidez para no darles tiempo á huir.

Sin embargo, no pudieron establecer combate.

Solo encontraron resistencia un grupo de fuerzas indígenas que manejaban por las imitaciones de Taurat Ham, cerca de donde estaban nuestros generales observando la operación.

Estaban allí para cerrar una cortadura perpendicular que se realizó entre nuestras posiciones avanzadas y de la que se han valido los harqueños en distintas ocasiones para atacarlos.

Desde dicha posición de Taurat Ham, en donde además de los generales se encontraba el periodista que telegrafizó, se oyó un tiroteo lejano y nuboso.

Como continuó algún tiempo y se sabía que sólo había por allí las fuerzas indígenas, siendo, por lo tanto, punto fijo, se envió refuerzo en cantidad.

En el mismo instante en que esto sucedía, se vió regresar á parte de la policía indígena conociendo el cadáver del teniente Samaniego y el de un moro.

El combate fue extraordinario, porque desde antes de llegar á la posición venían lanzando gritos de júbilo, arrojando al aire los fusiles, como si jugasen á la pólvora y entonando cánticos guerreros de victoria, señales todas de un acontecimiento extraordinario.

Luego se vio que traían el cadáver del Mizzián.

Aunque al principio hubo alguna confusión respecto á la forma como había sido muerto este cabecilla, se ha esclarecido ya y transmitido el relato de un cabo de la fuerza que lo mató.

A poco de cesar el tiroteo que la policía había sostenido con un pequeño grupo de moros dentro de una avanzada distanciadísima, de su grupo más numeroso.

Como tenían chibias más injosas que los restantes combatientes se comprendió que se trataba de notables de la harca y supusimos que estarían deliberando o preparando algo relacionado con la operación.

El teniente Samaniego supuso que querían avanzar por aquella parte sobre las posiciones de donde habían salido los núcleos de tropas.

Solo defendían la pista nuestras fuerzas de la policía que no podía contener la avalancha.

Entonces el teniente Samaniego ideó un golpe de audacia y temeridad heróica, puñé destacándose al frente de un pelotón, cargo sobre el enemigo cogiéndole desprende.

El grupo se revolvió para defendérse y acudieron otros en su auxilio, pero el golpe de audacia había tenido buen resultado.

Se estableció el combate y de los primeros en caer fué el teniente Samaniego.

Entonces el sargento indígena, sin inmutarse tomó el mando de las fuerzas y siguió ordenando en tal forma que no se notó la falta del oficial.

Se observó que algo grave ocurría en el grupo.

Viéronse caer á varios moros heridos; algunos de ellos se arrastraban haciendo, los restantes, esfuerzos sobrehumanos para llevarse un cadáver.

En este instante un grupo de caballería dió una carga impetuosa, verdaderamente irresistible y demostrando tremenda valentía, porque sin reparar peligros se metió entre los combatientes sin importarle ser cogida entre dos fuegos, con objeto de evitar que pudieran llevarse aquél cadáver, en que tanto empeño cifraban.

La infantería cargó al mismo tiempo y en aquel trozo de terreno no quedó un enemigo.

Se acercó la policía al cadáver y tremenda algarabía atronó el espacio al ver que se trataba del Mizzián.

Los moros no podían ocultar su enorme emoción.

Tremblaban al coger el cuerpo del temible caudillo.

Se disputaban la hora de presentarlo al general que estaba en la posición y por grupos llevaron los dos cadáveres de los dos hombres heroicos de la jornada: el teniente Samaniego y el cabecilla Mizzián.

Tal ha sido el episodio guerrero que ha costado la vida al caudillo de la harca.

Otros telegramas de Melilla dicen que el combate de ayer no fue una operación preparada como se ha dicho.

Surgió la operación en virtud de la agresión de los moros rebeldes, que buscaron refugio detrás del monte Milón.

Allí fueron acorralados por los fuegos combinados de las baterías y las columnas.

No hubiera pasado de ahí la cosa si grupos numerosos de refuerzos llegados de Tidifit y Zebuya, no hubieran molestado inútilmente á la columna del general Navarro.

MAQUINAS PARLANTES

á plazos de TRES pesetas semanales así como todos los artículos de nuestra fabricación

venta y alquiler

- Aparatos automáticos de juego (funcionando con monedas)

Bicicletas-Máquinas de escribir - Aparatos para refrescos-Otros inventos

ENVIAMOS CÁTALOGO GRATIS

Centro Hispano Americano pequeños inventos

Solicitamos representantes (Apartado, 11) CASTELLON

Consejo de Ministros

Antes de entrar.—Breve relato del Consejo.—Asuntos tratados.—Las Cortes y las mancomunidades.

Nada de política

A las tres y media comenzó el Consejo de Ministras en Gobernación.

El señor Gómez estaba muy disgustado por haberse agravado bastante su hija.

El señor Arias de Mirilla solo llevaba á la aprobación del Consejo, cuatro indultos de pena de muerte, que serán otorgados el día del cumpleaños del rey.

Manifestó el señor Barroso que durante el Consejo se ocuparon de las mancomunidades y probablemente de Melilla.

Aparte el relato de la muerte del Mizzián y acción en Melilla; nos dijo el Sr. Barroso al salir del Consejo de Ministros, á las siete y media, que se habían ocupado del asunto de las mancomunidades.

El Ministro de Estado dio cuenta oficialmente de la muerte del rey de Dinamarca.

El Ministro de Gracia y Justicia se ocupó de los expedientes de indulto para el día del cumpleaños del Rey y otros para la concesión de rehabilitación de determinados titulares y grandes de España.

El de Hacienda habló de expedientes á sociedades y del impuesto del uno por mil á las capitales.

Se aprobó la construcción de cuarteles en Bilbao.

El Ministro de Instrucción Pública dijo que en Junio se celebrará en Viena un Congreso de aerología.

Se acordó que España concurre á él.

Trataron también de varios expedientes para el cumpleaños de Alfonso XIII.

Los ministros cambiaron impresiones extensamente, acerca de Melilla.

También hablaron de los debates parlamentarios, principalmente de lo relacionado con los que se motivarán al comenzar las discusiones de los presupuestos.

Se acordó aprobar estos rápidamente.

A preguntas hechas por los periodistas, contestó el Sr. Barroso que para nada se habían ocupado de asuntos relacionados con la política interior.

Audió que no había motivos.

JEREZ SECO.—Tónico aperitivo.

JEREZ DULCE.—Tónico aperitivo.

Con aprobación médica

DEPÓSITO DE VINOS

MARTINEZ DEL CERRO

MADRID

Industria salinera

Se han rendido representaciones de los cosecheros de sales de toda España.

Se acordó que pasara una comisión á visitar al ministro de Hacienda para tratar de la gravación de las sales, que tiene en proyecto.

También se acordó como punto principal advertir al Gobierno que el denunciar el tratado de Comercio Hispano Portugués es porque perjudica grandemente á los salineros españoles.

Es de tanta importancia este asunto que se acordó pedir su adhesión á todas las Cámaras de Comercio de España, esperándose que no negaran su apoyo en asunto tan importante, caso que el gobierno no les atienda.

Seguirán la campaña emprendida para defender los intereses de la importante industria que representan.

Nuestra enhorabuena

En la firma de Guerra se conceden cruces blancas y rojas del mérito militar.

Se concede la cruz de María Cristina al capitán de Artillería don José Sánchez García.

Ascendiendo á segundo teniente al sargento don Eduardo Bandera.

Consignaciones - Tránsitos - Exportación - Aduanas

FLETAMIENTOS Y SEGUROS

AZOPARDO & COMP.

Servicio de barqueras y dependencias en el Trocadero y Puntales

Cemento Portland alemán marca LA CABRA

Cal hidráulico de Zumaya

Escriptorio: ISAAC PERAL NUMERO 3.

Telegramas: AZOPARDO

CADIZ

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos

CAPITAL SOCIAL,

12.000.000 de Pesetas efectivas completamente desembolsado

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA.—SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirectora en la provincia de Cádiz: Sres. García y C. Sucesores de José Asper.—Cánoval del Castillo n.º 26

En el segundo Vicente Pastor muleta bien. Con el estoque queda regular.

En el quinto muy peleado con la muleta; con el estoque muy mal y también oye pitos. El Gallo en los suyos ha estado colosal.

En el último, que fué el delirio de entusiasmo con la muleta, dio una gran estocada.

Fué sacado en hombro de la plaza.

El público le vitoreó.

Los conservadores y republicanos

La Epoca se ocupa del manifiesto de los radicales y dice que a los conservadores les tiene muy sin cuidado todos esos llamamientos de nuestros republicanos al apaciamiento internacional que hace España Nueva.

Los conservadores, afirma, vendrán al poder cuando deban venir, sin temores a amenazas.

Creo que los republicanos pierden el tiempo si los quieren prohibir.

Dimisión?

Se asegura que ha dimitido el director general de Agricultura, don Tafifonte Gallego, por diferencias con el jefe del Negociado.

Este está protegido por el Sr. Greizard.

Exposición

A las tres de la tarde se ha inaugurado la Exposición organizada por la Sociedad de Amigos del Arte, con objetos del siglo XVII.

Asistieron Don Alfonso, Doña Victoria, doña María Orieta, doña María Teresa y don Fernando.

El Rey felicitó calorosamente a los organizadores.

El acto resultó brillantísimo.

El cumpleaños del rey

El día del cumpleaños de D. Alfonso se dará como gratificación una peseta a los sargentos y dos reales a los cabos y soldados.

San Isidro

Se celebró en la Catedral la solemne función dedicada a San Isidro.

Se repartió a los fieles gran cantidad de saquitos con tierra de la sepultura del santo.

La pradera ha estado muy animada.

Sigue al buen tiempo.

Ferroviarios

Esta tarde ha visitado al Sr. Canalejas una comisión del Consejo de Administración de los Ferrocarriles Andaluces.

PROVINCIAS

OURENSE

Mala monomanía

En Junquera de Ambia existe un vecino llamado Antonio Oid y el infeliz es monomaníatico.

Fueron a visitarle varios médicos.

Oreyendo Antonio que esa gente trataba de prenderlo, sacó una chaveta y se dió una puñalada en el pecho.

Los médicos le reconocieron enseguida y declararon que su estado es grave.

BURGOS

Daños del temporal

El pedrisco que cayó ayer ha causado enormes daños en casi todos los pueblos de la provincia.

Algunas piedras llegaron a pesar cinco kilos.

Las pérdidas ascienden a muchos miles de pesetas.

Es grandísima la cantidad de cristales rotos.

Causa asombro el pensar que no ha ocurrido ninguna desgracia personal.

VALENCIA

Justo homenaje

Mañana se celebrará en esta Audiencia el acto de colocar en una de las salas del Palacio, la lápida conmemorativa dedicada al Juez, oficial y alcahuete de Sueca, muertos por el populo de Guillera, cuando iban a cumplimentar de su deber.

Se quiere dar al acto gran solemnidad.

Se pronunciarán discursos alusivos.

PONTEVEDRA

Destroyers

Esta tarde zarparon cuatro destroyers argentinos.

Estos se dirigen a la isla Madera.

Desde allí regresarán a su patria.

EXTRANJERO

FRANCIA

Más detalles de la muerte de los bandidos.

La querida del bandido Garnier, ha declarado que éste se había provisto de 2.000 cápsulas para defendarse hasta morir, antes que dejarse capturar.

Tenía formado el proyecto si salía en bien de esta aventura, de adoptar una vida normal, retirándose de sus peligrosos manejos.

El cadáver de Vallet tenía tres balazos, uno de ellos en el hombro.

Garnier tenía el lado derecho materialmente arrribado.

Los temporales estaban destrozados.

Al verse ya en poder de la justicia, intentaron suicidarse.

Garnier lo consiguió porque el último balsamo debió ser el de la cabeza y la muerte producida instantáneamente, según deducen los médicos, del exterior.

Mañana se les hará la autopsia.

Las negociaciones franco-españolas tocan á su término.

En el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de Mr. Fallières, se ocuparon, como punto principal, de las negociaciones franco-españolas.

Mr. Poincaré declaró que se habían ya solucionado todas las dificultades territoriales suscitadas por España.

Ha quedado deslindeado el dominio en el valle Harga.

Añadió que ésta había sido el punto más difícil de todas las negociaciones.

Hizo resaltar los buenos servicios de Inglaterra a favor de una solución armónica.

Se acordó que continúe en Madrid el embajador Mr. Geoffray, desistiendo de enviarlo a Viena como se había pensado.

El presidente de la república se mostró muy complacido por estas buenas noticias y felicitó a Mr. Poincaré.

Ataque á una fábrica española

Noticias de Urda dan cuenta de haber atacado los moros una fábrica propiedad de varios españoles.

Mataron a dos obreros.

El resto se vió obligado a refugiarse en el campamento para evitar seguir la suerte de sus compañeros.

La fábrica fue saqueada.

Aviador muerto

De Kämpf comunican la muerte del aviador Esteman.

Haciendo evoluciones cayó desde una altura de 40 metros.

Murió repentinamente á consecuencia del golpe, que fué terrible, aunque la altura no era mucha.

Pertenece al cuerpo de aviadores militares. El aparato quedó completamente destrozado, especialmente el motor.

EL TEATRO DE VERANO

CARTA ABIERTA

Al Sr. Director de EL CORREO DE CADIZ:

Muy respetable y distinguido señor: la fraterna hospitalidad que los gaditanos sin distinción encontramos en su popular periódico almenos, que de asuntos de interés general se trata ó del beneficio de la localidad, nos animan a solicitar hoy de V. igual penévola acogida que en otras muchas ocasiones nos ha dispensado.

Contando con ella entramos de lleno en el asunto que motiva el presente.

Se ha solicitado como en años anteriores, la autorización para instalar en el muelle el Teatro de Verano.

El funcionamiento del mismo en dicha estación, representa el pan de muchas familias, y esa sola razón creemos que es suficiente para que por quien corresponda se den facilidades al dicho fin.

Sinceramente declaramos que si tal permiso envolviera perjuicios en algún sentido, no habrámos de apoyarlo con nuestro ruego, pues entenemos que las convenientes generales deben preferirse á las individuales.

Pero no debe olvidarse que la instalación en el sitio apartado que se pide, ni dificulta el tránsito ni perjudica á la estética ni estorba por último a las obras de urbanización que en el muelle se vienen efectuando.

A espaldas de la Aduana, casi oculto á la vista de los paseantes del nuevo boulevard y próximo al mar, nadie puede encontrar obstáculo en que el teatro se coloque en el sitio solicitado.

El público, por otra parte, desea y celebraría que no se le prive de un lugar de espacioso y que por razones de situación le ofrece agradable temperatura en las noches de verano.

A mas de ello, el Municipio percibe no despreciable cantidad por razón del canon durante la temporada y creemos que es detalle este último, digno de tenerse en cuenta.

A él, pues, por conducto de su autorizado periódico, nos permitimos expresar de quienes dependa la resolución del asunto, que se acorde a tan justa solicitud, recordando en primer término y como ya se ha indicado que al abrir las puertas el Teatro del muelle, se proporcionan medios de vida á numerosos elementos obreros y artísticos gaditanos y hasta en el movimiento general económico de la población se nota la influencia de esa temporada si modesta no por ello menos productiva para casas de viajeros, comercios e industrias en general.

Mucho le agradeceremos la inserción de la presente, estimándolo como prueba de su considerable buen deseo en pro de los que luchan en cualquier forma decorosa por la vida y como positivo y eficaz contribuir á las naturales y legítimas aspiraciones de los mismos.

De usted con el más respetoso afecto y profunda consideración sus afectuosos y seguros servidores, q. b. s. m.

Varios profesores músicos.

Quedan compilados los firmantes de la carta y celebraremos qué de conseguirlo lo que en ella solicitan no tengamos que ocuparnos de censurar lo mucho censurable que en otras temporadas se ha representado en ese y en otros teatros.

NOTICIAS

El extremismo esciona numerosas enfermedades. Combátense con los GRANDES DE VALS, laxantes, purgantes y depurativos. Dosis: una ó dos gramos al cenar. Venta en Farmacias.

Si padeces de artritis y por lo tanto de reuma, areñillas, mal de piedra, gota, catarro, colicos nefríticos, neuralgias, etc., acude sin tardanza a la «Piperaxina Dr. Grau» y curarás enseguida.

Una gran sucedida, un gran abandono, indican los dientes negros y sarroso, por no usar cepillos y el LICOR DEL POLO Á diario.



Cuando la lámpara de la vida va extinguiéndose

Toma incremento la debilidad de los órganos, tan delicados, de todo el cuerpo. De aquí resulta una marcada flojedad de todas las funciones: digestiones laboriosas y lentas, estremimiento, insomnio, frío en manos y pies, debilidad general, retención de orina. Es el momento de intervenir con las Pildoras Pink que estimularán el funcionamiento de todos los órganos, que les darán cuerda, por decirlo así, como se hace con un reloj; que les darán nueva intensidad como á una luz al añadirle más aceite.

Las Pildoras Pink constituyen el más poderoso regenerador de la sangre, el más poderoso tónico del sistema nervioso. Dan sangre, desarrollan el apetito, infunden fuerzas, facilitan las buenas digestiones, procuran un reparador y tranquilo sueño y restauran el organismo del desgaste causado por el exceso de labor física ó mental.

PILDORAS PINK

Se hallan de venta en todas las farmacias al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas.

¿QUÉ ES "SINALCO"?

SINALCO es una bebida excelente, sin alcohol, eminentemente refrescante, higiénica y nutritiva, para el uso diario, la mesa etc., cuyas propiedades podrán comprobarse por los documentos auténticos que en breve se publicarán.

15 Duque de Tetuán 15.

SECCIÓN RELIGIOSA

SANTO DE HOY

■ La Ascension del Señor, San Juan Nepomuceno, pp. cf. y mr., y San Ubaldo, Obispo.

SANTO DE MAÑANA

San Pascual Bailón, cf.

JUBILEO

Día 16.—En la iglesia de Santo Domingo. Se manifiesta á las 8 y se oculta á las 6.

Día 17.—En la iglesia de RR MM. Descalzas.

Se manifiesta á las 6 y se oculta á las 7'20.

GULTOS

Parroquia de San Antonio

Mañana 17, á las diez, dará principio el triduo mensual que se celebra en honor del glorioso Patriarca Señor San José, con Misa rezada, acompañada de órgano y canticos, y a continuación se hará el rezo correspondiente.

Parroquia de San Lorenzo

VELAS DE CERA PARA EL CULTO

CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS

MARCAS REGISTRADAS

"MAXIMA" | Necesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Pascual.

"NOTABILI" | Para las demás velas de Altar.

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos, fecha 14 de Diciembre de 1904.

RESULTADO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpicioza que las más excelentes bujías esteáticas.

ENVIOS A ULTRAMAR

FABRICANTE: QUINTIN RUIZ DE GAUNA

VITORIA (ESPAÑA)

SERVICIOS DE LA COMPAGNA TRASATLÁNTICA

DE BARCELONA

MAYO DE 1912

LÍNEA DE NEW-YORK, CUBA Y MÉXICO.—El dia 26 saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

BUENOS AIRES

directamente para New York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El dia 10 saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 12 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

ANTONIO LOPEZ

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Limón, Colón, donde tales vapores el 12做ceña mes, para Sabana, Corazas, Parte de la Isla y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico en trasbordo en Bahia del Campeche por el ferrocarril de Panamá con los servicios de naviera del Pacífico, para cualesquier punto admite pasaje y carga en billetes y establecimientos directos. También admite carga para Maracaibo, Guárico, Cura, Camari y Trinidad, con tránsito en Puerto Cabello.

LÍNEA DE FILIPINAS.—El dia 11 de Mayo saldrá de Liverpool y el 22 de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

C. LOPEZ Y LOPEZ

directamente para Génova, Parte Saill, Suez, Colombo, Singapur, Illes-Illes y Manila, sirviendo por tránsito las partes de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, Calma, Japón y Australia.

LÍNEA DE BUENOS AIRES.—El dia 3 saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

LEON XIII

Directamente para Santa Cruz de Tenerife, Melilla y Buenos Aires.

LÍNEA DE CANARIAS Y FERNANDO POO.—El dia 5 saldrá de Barcelona, el vapor

M. L. VILLAVERDE

con escala en Valencia y Alicante, el 7 de cada mes, directamente para Tíber, Sevilia, Málaga, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, demás escalas intermedias y Fernando Po. Regresando de Fernando Po el 2, haciendo las de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajes de 3.ª clase la Compañía no estima muy económica y trae económica, se ha acreditado en su debido servicio. Rebasar 6 familias. Precios económicos por camiones de la línea. Rebasas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus vapores, por económico.

AVISOS IMPORTANTES.—Rebasas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 50 por 100 en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 de Abril de 1904, publicada en la Gaceta del 28 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sociedad que da estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los mercaderías que se envíen entre y de la selección de los artículos en venta, estos establecen, desear hacer los más convenientes.

LÍNEA DE CUBA Y MÉXICO.—El dia 17 saldrá de Bilbao, el 28 de Santander y el 21 de Génova, el vapor

ALFONSO XIII

estrenamiento para Málaga, Vizcaya, Santander.—Admite pasaje y carga para Santander y Feliz, con tránsito en Bilbao, el vapor de la linea de Venezuela-Colombia.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta a través de precios convencionales por embarcaciones de lujo.

PARA IMPORTACIÓN, diríjase en todo a la SOCIEDAD DE LA COMPAÑIA TRASATLÁNTICA, SPANISH TRASATLANTIC LINE, C. S. C. C. A. G. T. L.

Vapores Correos Españoles

DEL PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CADIZ

SERVICIO cada 22 días fijo y rápido para MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, con escala en LAS PALMAS y SANTOS.

El nuevo y de gran marcha vapor correo trasatlántico español de 10.000 toneladas

CADIZ

Capitán D. J. Lotina.—Saldrá del puerto de Cádiz el dia 16 de Mayo de 1912.

Admite pasajeros de 1.º, 2.º, 3.º preferente y 3.º clase, y carga sin trasbordo para Rosario de Santa Fe.

La carga debe estar al costado del vapor el 15, pues el dia de salida no recibe el vapor carga alguna.

Informar a sus armadores, Pinillos, Izquierdo y C. Plazas de San Agustín, núm. 2, Cádiz.

COMPAGNA DE VAPORES VINUESA

(antes de Espaldí y Comp.)—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Barcelona, g. Peñíscola, Palamós y Marsella.—El magnífico vapor español

CATALINA

Capitán D. G. Pérez. Saldrá el martes 21 de Mayo a las once de la noche.

Admite carga y pasajeros.—Consignatarios, Isaac Peral, 9, entrada por la calle Dr. Zurita.

LLOYD ANDALUZ

COMPAÑIA ANÓNIMA DE SEGUROS MARÍTIMOS, FLUVIALES Y TERRESTRES

Agencia en los principales puertos de España

CADIZ

Fundada en 24 de Agosto de 1891

DIRECTOR GERENTE:

D. ENRIQUE MAC-PHERSON

Cuartel de Marina, 4.—Teléfono núm. 11

Las operaciones de este Lloyd están garantizadas por la importante Compañía The Indemnity Mutual Marine Assurance Company Limited, de Londres.—Asegura a primas moderadas, cascos de buques de vapor, fletes y el transporte de mercancías por mar, ríos, canales y ferrocarriles.—Las condiciones de sus pólizas son sumamente favorables para los asegurados, pudiendo reformarse por cláusulas especiales, siempre que éstas sean de las admitidas por otras Compañías de crédito y responsabilidad

Capital social y garantías: 36.684.000 PESETAS

EL CORREO DE CÁDIZ

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE SUSCRIPCION

TARIFA DE ANUNCIOS

En Cádiz: 2 ptas. al mes.	En 1.ª plana, linea	0'40
Península: 6 ptas. trimestre, adelantado.	En 2.ª	0'20
Extranjero: 10 francos, trimestre, adelantado.	En 3.ª	0'10
	En 4.ª	0'05

Publicando cuando menos cada anuncio cuatro veces en el mes. Se hacen descuentos a los que se publicuen diariamente. — Para anuncios especiales consúntese a Marqués del Real Tesoro, 8

Se admiten ESQUELAS DE DEFUNCIÓN Y ANIVERSARIO, hasta las seis y treinta de la tarde, para la edición de la noche, y hasta las cuatro y treinta de la madrugada para la edición de la mañana.

Vapores Correos Españoles

DEL PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CADIZ

SERVICIO QUINCENAL

Para CANARIAS, SAN JUAN DE PUERTO RICO, PONCE, SAN-TIAGO DE CUBA, HABANA, MATANZAS, CIENFUGOS, NEW-ORLEANS, y GALVESTON.

Saldrá de Cádiz el 31 de Mayo, el vapor

MARTIN SAENZ

Capitán don S. Jiménez.

Admiten pasajeros de 1.º, 2.º y 3.º clase y carga para los referidos puertos, sin trasbordo, y carga con trasbordo para Sagua la Grande, Caibarién, Nuevitas, Puerto Padre, Gibara, Banes, Nipe, Baracoa, Manzanillo y Guantánamo.

Informar a sus armadores, San Agustín, 2.

PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

VAPORES DE IBARRA, Y. G., S. en C.—SEVILLA

Salidas del puerto de Cádiz
Para Vigo, Villagarcía, Gerona, Ferrol, Rivadiso, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga a flete corrido para Nantes, Navie, Bruselas, Amsterdam y Rotterdam.

Los Lunes y Viernes, a las 16

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Génova y Marsella, los Miércoles, a las 18

Para Huelva, Marín, Avilés, Luarca y Gijón, los jueves, a las 18

Admite carga y pasajeros.—Consignatario: JUAN JOSE MA. VIANA, Boato Diego de Cádiz, 13.—Cádiz.

Consignatario: JUAN JOSE MA. VIANA, Boato Diego de Cádiz, 13.—Cádiz.

Nuevo SERVICIO SEMANAL DE VAPORES CORREO

A LAS ISLAS CANARIAS

DE LA SOCIEDAD DE NAVEGACIÓN Y INDUSTRIA

Salidas fijas de Cádiz los días 1, 6, 11, 16, 21 y 26 de cada mes.

El vapor español

REINA VICTORIA

Capitán D. Juan Roquette.—Saldrá para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas (Gran Canarias), con la correspondencia pública y de oficio, el dia 16 de Mayo a las nueve de la mañana.

Consignatarios, Isaac Peral, 9.

VAPORES DE RODRIGUEZ Y CERRA.—(S. en C.)

Para Vigo, Marín, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Hí, video, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes y San Sebastián.—El vapor español

SIGUNDO

Saldrá el jueves 16 de Mayo, a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros, y carga a flete corrido con conocimiento directo para Avilés, Luarca, Navia, Tapia y Foz.

Consignatarios, calle Isaac Peral, números 14 y 16, R. de Sabineo y D.º (2.º en C.)

LA REALIZACIÓN

GRANDES TALLERES DE CONFECCIÓN

Primeras y Vestuarios para Ejército, Armada y Corporaciones Civiles

Efectos militares, Guantes, Camisetas, etc.

Gran surtido en impermeables, de todas clases hechas y amigadas. Telas impermeabilizadas. Géneros nacionales y extranjeros de todas clases. Especialidad en colores firmes garantizados.

Hijos de Joaquín M. Lahera

DUSQUE DE LA VICTORIA, 3 Y 5 (Calle NUEVA).—CÁDIZ

EL MEJOR PURGANTE DEL MUNDO

AZUCAR DE CACAO

L. GAUTIER

ES DE GUSTO DULCE Y AGRADABLE

Es el único legítimo que existe en España con nombre propio AZUCAR DE CACAO, marca registrada 16.118. Sus inimitables bondades y eficaces resultados lo recomiendan, y se vende en las buenas Farmacias y Droguerías. Pedidos al por mayor a su propietario Juan López Gautier, Málaga.

Ojo con los falsificadores y sus cómplices

Nota.—Por sentencia de 11 Noviembre 1911 del Tribunal Supremo de Justicia, que inserta la G. de M. de 25 Febrero 1912, fué anulada, dejándola sin ningún valor, la marca AZUCAR DE CACAO que venía usando en un producto similar D. Adolfo de Luque, de Jerez de la Frontera.

IMÁGENES Y ALTARES

Para adquirirlos recomendamos los laureados y acreditados talleres de

JOSE TENA.—PUENTE DEL MAR.—VALÈNCIA

—NO DEJAR DE CONSULTAR ESTA CASA—



UNICA IRROMPIBLE

DE VENTA en todas las Centrales y buenos establecimientos de electricidad.

A. E. G.—Thomson Houston Iberica, S. A.—SEVILLA,